



లకారం ట్యాంక్ బండ్పై పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు



కెరటం

(సామాన్యజీ ఆయుధం) న్యూస్

శుక్రవారం 07, జూన్ 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ఆదివాసీల అభివృద్ధికి విద్యే మూలస్తంభం



- ఆదివాసీల విద్య ఆరోగ్యం సామాజిక విలువలు అవగాహన సదస్సులో వక్తలు ఉద్ఘాటన



కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి దుమ్ముగూడెం: ఆదివాసీలు అభివృద్ధి చెందాలంటే విద్య మూల స్తంభమని ప్రతి ఆదివాసి విద్య ప్రాధాన్యతను గుర్తించాలని కొత్తపల్లి జనహిత ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యా ఆరోగ్యం సామాజిక విలువలు అనే అంశంపై కొత్తపల్లి లో జరిగిన అవగాహన సదస్సులో పాల్గొన్న పలువురు వక్తలు **మిగతా 2లో..**



డాక్టర్ శీలం పాపారావుకు పితృ వియోగం



అద్దెకు ఉన్న ఇంట్లోనే దొంగతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి అరెస్ట్



కొత్తగూడెం బ్యారో, కెరటం న్యూస్ గత 15 నెలల క్రితం అనగా ఫిబ్రవరి నెల 2023లో కొత్తగూడెం 2టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని SCB నగర్ నగర్ నందు నివాసముండే మనోహర్ బాబు అనే వ్యక్తి తన యొక్క ఇద్దరు పిల్లలు ఒకరు అమెరికాలో మరియు ఒకరు బెంగళూరులో ఉండడంతో వృద్ధ దంపతులు ఇంటి వద్దనే ఉన్నారు. వారి ఇంటి పై భాగంలోని **మిగతా 2లో..**

మతోన్నాదాన్ని తిప్పికొట్టిన ప్రజాతీర్పు

- జూన్ నెలలో గ్రామ, మండలస్థాయి క్లాసులను జయప్రదం చేయండి 43,44

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్: ప్రపంచవ్యాప్తంగా మోడీ ఘనత వికసిస్తుందని భారతదేశం వెలిగిపోతుందని మోడీ ఎన్నికల ముందు ఆర్కాటంగా ప్రచారం చేసి ముస్లిం మైనార్టీలకు వ్యతిరేకంగా హిందువులను రెచ్చగొట్టేందుకు తీవ్ర ప్రయత్నం చేసినప్పటికీ బిజెపి 400 సీట్లు టార్గెట్ గా పెట్టుకొని మోడీ ఎన్నో జిత్తులు ప్రదర్శించినా కూడా ఫలితాలు రాకుండా కేవలం 240 సీట్లు సాధించి మెజార్టీ సాధించకుండా బిజెపి చావు దెబ్బతిన్నదని సిపిఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు పి.సుదర్శన్ రావు అన్నారు. ఖమ్మం సుందరయ్య భవనంలో 2 రోజుల పాటు సిపిఎం ఎకడమిక్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన పార్టీ **మిగతా 2లో..**



ఆదివాసీల అభివృద్ధికి విద్యే మూలస్థంభం

మతోన్మాదాన్ని తప్పికొట్టిన ప్రజాతీర్పు

(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

టీచర్ల వర్గపాపులో ఆయన మాట్లాడుతూ నెల రోజుల పాటు గ్రామ, మండలస్థాయిలో క్లాసులు నిర్వహిస్తున్నామని శిక్షణలో వర్తమాన రాజకీయాలపై పార్టీ సభ్యులు, శాఖా కార్యదర్శులకు గ్రామ, మండలస్థాయిలో శిక్షణ ఇస్తున్నామని వివరించారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న నిత్య సమస్యలు వాటి పరిష్కారం కోసం కార్యాచరణ రైతాంగం, వ్యవసాయ కార్మికుల సమస్యలపై గ్రామస్థాయిలో వ్యత్యపర్యాలని సూచించారు. ఫాసిస్టు శక్తులకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసే శక్తులను తయారుచేయాలని సూచించారు. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న వివిధ సమస్యలను పార్టీ స్థానికంగా అధ్యయనం చేసి వాటి పరిష్కారం కోసం ఉద్యమించాలని కోరారు. ఈ శిక్షణా కార్యక్రమంలో సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మిరియం వెంకటేశ్వర్లు పలు అంశాలపై శిక్షణ ఇచ్చారు. అంశాలవారీ గా ఉపాధ్యాయ బృందాలను ఏర్పాటుచేసి వర్గపాపు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ టీచర్ల వర్గపాపులో పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.సుబ్బారావు, యర్రాశ్రీకాంత్, మాచర్ల భారతి, వై.విక్రం, బొంతు రాంబాబు, యర్రా శ్రీనివాసరావు, మాదినేని రమేష్, బండారు రమేష్, ఎన్.కె.బిషిరుద్దీన్, శీలం నర్సింహారావు, పిన్నింటి రమ్య, టి.ఎల్.నర్సయ్య, మల్లెంపాటి వీరభద్రరావు, ఎస్.కె.అప్పల్, జక్కంపూడి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో జూన్ 9న లక్ష్మీనగరంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు.

కెరటం సూర్య ప్రతినీధి దుమ్ముగూడెం : భద్రాచలం పట్టణానికి చెందిన సూర్య హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో దుమ్ముగూడెం మండల కేంద్రం లక్ష్మీనగరం ఎస్పిబి బ్యాంకు పక్కన కిడ్స్ సూల్ నందు జూన్ 9వ తారీఖున ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహిస్తున్నట్లు భద్రాచలం పట్టణ ప్రముఖ సంఘ సేవకులు ఆధ్యాత్మికవేత్త లయన్ గాడే మాధవరెడ్డి తెలిపారు ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరంలో డాక్టర్ గీత పావని(నెప్రాలజీ , పీడియాట్రిక్, కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధులు డయాలసిస్ సంబంధించిన వైద్యం మూత్ర సంబంధిత వ్యాధులు) డాక్టర్ పవన్ రెడ్డి ఎండి షుగర్ . బిపి. డైరాయిడ్. అస్తమా. కీళ్ల నొప్పులు గ్యాస్ ట్రెబుల్ సమస్య లివర్ సమస్య డెంగ్యూ ఫీవర్ మలేరియా హస్తమా లాంటి వ్యాధిగ్రస్తులకి ఇద్దరు డాక్టర్లు ఉచిత వైద్య సేవలు అందించనున్నారని దుమ్ముగూడెం మండలం చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల గ్రామాల ప్రజలు పిల్లలు పెద్దలు మహిళలు. వృద్ధులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు వైద్యం అనంతరం ఉచిత మందుల పంపిణీ ఉంటుందని వారి వ్యాధిని బట్టి వారికి మాత్రలు ఇవ్వడం పరీక్ష నిర్వహించాల్సి వస్తే పరీక్ష చేసి వాటికి తగిన మందులు కూడా అందజేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు ఈ ప్రతికా ప్రకటన విడుదల చేసిన కార్యక్రమంలో జయచంద్రారెడ్డి గారు డాక్టర్ పవన్ రెడ్డి డాక్టర్ ఎల్ గీతా పావని హాస్పిటల్ ఇంచార్జ్ రాజు వెంకటేశివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

ఉద్ఘాటించారు. విద్య నేర్చుకుంటే తాము కూర్చుని ఉన్నచోటునుండి ప్రపంచం చుట్టి రావచ్చునని ప్రపంచంలో ,దేశాలు , రాజకీయాలు అభివృద్ధి,అక్కడి సంస్కృతులు సాంప్రదాయాలు అన్నీ మనం చదువుద్వారానే తెలుసుకోగలమని చదువులేనివారు తన జీవితాంతం ప్రపంచమంతా తిరిగినా ఈ విషయ పరిజ్ఞానం తెలుసుకోవడం అసాధ్యమని అన్నారు .బ్రాహ్మణజాతి మన దేశంలో ఉన్నతంగా బ్రతకడానికి కారణం మొట్టమొదట అక్షరం బ్రాహ్మణుడి చేతిలో ఉండడమే నని, తమ జాతిని తాను ఎంతో గొప్పదిగాను, ఆదివాసీలను రాక్షసులుగా కింది కులాలను అంటరానివారుగా చరిత్ర రాసుకున్నారని ఎన్నోవేల సంవత్సరాలు ఆదివాసీలకు చదువుని అందకుండా చేసారని ఆరోపించారు. చదువు,క్రమ కలిసినప్పుడే జీవితంలో విజయాన్ని సాధించగలమన్నారు. లంబాదా జాతి అభివృద్ధిలో మనకంటే ముందంజలో దూసుకుపోవడానికి ఇదే ముఖ్యకారణమన్నారు. ఈ రోజుల్లో ఆదివాసీల లో ఇంకా నీరక్షరాశులు ఉన్నారు అంటే అది తల్లిదండ్రుల నిర్లక్ష్యంగానే భావించాలని అన్నారు ముఖ్యంగా ఆదివాసీలలో అమ్మాయి లను చదివించడానికి కొంతమంది అంతగా

ఇష్టపడడంలేదు.దీని వలన రెండు విధాలుగా నష్టపోతున్నామని.స్త్రీలు చదువు ఇంటికి వెలుగు.స్త్రీలు చదవడం వలన పిల్లలను సక్రమమైన మార్గం లో పెట్టగలరని అదే విధంగా కుటుంబాన్ని అభివృద్ధి పదంలో నడిపించగలరనేది కాదనలేని యధార్థమని పేర్కొన్నారు. ఆదివాసీలలో శాస్త్రీయమైన విద్య లేకపోవడంతో ఆరోగ్యం విషయంలో అత్యంత వెనుకబాటులో ఉన్నారని ఇప్పటికీ మంత్రాలను దేవర్లను ప్రార్థనలను నమ్ముతూ జబ్బు ముదిరేక వేలు లక్షల రూపాయలు ధారణోస్తూ విలువైన ప్రాణ ప్రాణాలను కోల్పోవలసిన దుస్థితులు ఏర్పడుతున్నాయని అన్నారు.మంత్రాలే ఉన్నది నిజమైతే మన దేశ ప్రధానికూడా మంత్రగాడే అయ్యేవాడనీ తెలిపారు. సామాజిక విలువల గురించి ప్రస్తావిస్తూ శాస్త్రవేత్తలు ఆదివాసీలను అభిమానిస్తారనీ. ప్రపంచంలోనే ఆదివాసీ జాతులు నీతీ,నిజాయితీలు,మానవత్వ విషయంలో అగ్రభాగాన ఉంటారనేది శాస్త్రవేత్తలు ఎన్నో పరిశోధనలు చేసి రూఢీచేసారని. అందుకనే మానవ పరిశోధనా శాస్త్రవేత్తలు,మానవతా వాదులు ఆదివాసీలంటే అంత ప్రేమ చూపుతారని అన్నారు .కానీ నేటి యువతరం పట్టణాలలో పెరగడం వల్లవైతేమీ, సంస్కారంలోని విద్యవల్లవైతేమీ ఆదివాసీల సహజగుణాలకు విరుద్ధంగా

మారిపోతున్నారనీ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివాసీలు అంటేనే సమిష్టి తత్వానికి ఐక్యతకు పెట్టింది పేరని కానీ రాజకీయ పార్టీల ప్రభావం సమాజంలో ఇతర అనేక అనేక ప్రభావాలతో ఆదివాసీలలో ఐక్యత లోపించి ఆదివాసీ సమాజ మునుగోడకి పెద్ద పెను ప్రమాదంగా మారినది ఆదివాసీతర కులాలు వారి వారి సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను తూచా తప్పుక పాటిస్తూ ఐక్యతను ప్రదర్శిస్తుంటే ఆదివాసీలు మాత్రం ఆదివాసీ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను పాటించడంలో కాపాడడంలో భావివారాలకు అందించడంలో విఫలం చెందుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు ఈ అవగాహన సదస్సుకి మర్రం వీరభద్రం అధ్యక్షత వహించగా ఏటీడీఓ వూసం నరసింహారావు కొత్తపల్లి ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయు లు మడక మోతీరు ఉపాధ్యాయులు కారం సర్వేశ్వరావు పిసోడి లక్ష్మయ్య పాయం వెంకటరత్నం పి ఈ టి హరికృష్ణ ఆదివాసి సంఘం నాయకులు రేసు ఆదినారాయణ మూర్తి కొరస రామచంద్రయ్య మాజీ ఉప సర్పంచ్ తెల్లం రామకృష్ణ కణితి ముత్తయ్య జనపిత ఫౌండేషన్ మరియు గ్రామ పటేల్ కల్లూరి ప్రసాద్ శ్రీనివాస్ వర్మ ఉపాధ్యాయు లు అపక నాగేశ్వరరావు సున్నం సత్యనారాయణ, హరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అద్దెకు ఉన్న ఇంట్లోనే దొంగతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి అరెస్ట్



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

పోర్ట్లలో మహావీర్ అనే వ్యక్తి కుటుంబముతో సహా గత నాలుగు సంవత్సరాలుగా అద్దెకు వుంటున్నారు. వీరు అట్టి వృద్ధ దంపతులతో స్నేహం గా, సన్నిహితంగా ఉంటూ వారి ఇంటికి వేసే రెండవ తాళం యొక్క తాళపు చెవిని దొంగిలించి అదను చూసి వారు ప్రతి రోజు గుడికి పూజకు వెళ్తారని భావించి రాత్రి పూట వారు టెంపుల్ కి వెళ్ళిన సమయంలో వారికి అనుమానం రాకుండా సదరు

మహావీర్ ఆ ఇంటి యొక్క తాళం తీసి వారి ఇంటిలోని బీరువాలో ఉన్న సుమారుగా 117 గ్రాముల బంగారు ఆభరణాలైన నక్లెస్ మరియు చైనె మరియు నాలుగు గాజులు దొంగిలించి వాటిని తన ఇంట్లో దాచిపెట్టుకున్నాడు.అయితే మనోహర్ బాబు అత్యవసరంగా పని నిమిత్తం తన తన భార్య తెల్లవారు జామునే అమెరికా వెళుతూ వారి ఇంట్లోని నగలు లేకపోవడంతో దొంగతనం జరిగిందని భావించి హోదావిడిలో వాళ్ళు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు

చేయకుండా వెళ్ళిపోవడం జరిగింది. వాళ్ళ అమెరికా వెళ్ళిపోయిన తర్వాత వాళ్ళ యొక్క మిత్రుడుకి ఫోన్ చేసి పోలీస్ స్టేషన్లో పిలీషన్ ఇవ్వమని చెప్పగా వారు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది.ఇట్టి విషయంలో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తుం డగా సదరు మనోహర్ బాబు అమెరి కా నుంచి రాగా వారి నుంచి పూర్తి సమాచారం తెలుసుకొని దర్యాప్తు ముమ్మరం చేయగా వారి ఇంటి పైన ఉంటున్న మహావీర్ అనే వ్యక్తి ఆ ఇంటిలో దొంగతనం చేశారని అట్టివస్తులను ఈ రోజు తను అమ్మడా నికి వెళుతున్న క్రమంలో పోలీసులు చాకచక్యంగా గోధుమ వాగు బ్రిడ్జి వద్ద పట్టుకొని అతన్ని విచారించగా దొంగతనం చేసింది తానే అని ఒప్పుకోగా అతని వద్ద నుంచి ఒక బంగారు ఆభరణాలను రికవరీ చేసి అతని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ నిమిత్తం జైలుకు పంపించడం జరిగింది.ఇట్టి సొమ్ము విలువ 7,60,000/- రూపాయలు ఉంటుందని సిఐ రమేష్ వివరాలను వెల్లడించారు.

గార్లలో ఘనంగా ఎంపీ మహబూబాబాద్ బలరాం నాయక్ పుట్టినరోజు వేడుకలు...

కెరటం న్యూస్ గార్ల ప్రతినిధి : మాజీ కేంద్ర మంత్రివర్గులు మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు పోలిక బలరాం నాయక్ జన్మదిన వేడుకలను గురువారం గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి కృష్ణ గౌడ్ మరియు జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గుండా వెంకట్ రెడ్డి కేకు ను కట్ చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు, ఈ సందర్భంగా సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొనతం సత్యనారాయణ రెడ్డి కొనకంచి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ కేంద్ర మంత్రివర్గులుగా మహబూబాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలో విశేష సేవలు అందించిన బలరాం నాయక్ ఇప్పుడు మళ్ళీ పార్లమెంటు సభ్యులుగా గెలిచి మహబూబాబాద్ నుంచి ములుగు సమ్మక్క సారలమ్మ వరకు అభివృద్ధి పనులకు శ్రీకారం



చుట్టరని వారు అన్నారు ,వారు భవిష్యత్తులో మరెన్నో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు ఈ జన్మ దిన వేడుకలలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు లింగాల జనయ్య గౌడా మోహన్ రెడ్డి , మాజీ సర్పంచ్ అజీజ్ శంకర్ నాయక్,

తిర్లూపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు జర్జుల పుద్ది నాయక్, బానోత్ హాథి రామ్ నాయక్, మారెడ్డి రమేష్, పాలేరు వెంకటేశ్వర్లు, కోలా కుమార్ గౌడ్, గుగులోత్ శివ, బొడ్డు నరసింహారావు, శశి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుతో రేగుబల్లి గ్రామస్తుల విద్యుత్ సమస్య పరిష్కారం



కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి దుమ్ముగూడెం : మండల పరిధి రేగుబల్లి గ్రామంలో ఎట్టకేలకు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేయడంతో రేగుబల్లి గ్రామ ప్రజల విద్యుత్ సమస్య పరిష్కారం అయ్యింది గత ఏడాది డిసెంబర్ నెలలో సంభవించిన

తుఫాను భారీ వర్షంతో రేగుబల్లి గ్రామానికి చెందిన 11 కే వి విద్యుత్తు ట్రాన్స్ ఫార్మర్ కాలిపోయింది దీంతో ఆ ట్రాన్స్ ఫార్మర్ స్థానంలో ప్రత్యామ్నాయంగా మరో ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు కానీ ఆ ట్రాన్స్ ఫార్మర్

సమర్థవంతంగా పనిచేయకపోవడంతో తరచూ విద్యుత్ అంతరాయం కలుగుతూ మరోపక్క తీవ్ర ఎండలు ఉక్కపోతలు సమయంలో విద్యుత్ సరఫరా సరిగ్గా లేక గ్రామస్తులు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురయ్యారు కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటు చేయాలని విద్యుత్ అధికారులకు పదేపదే గ్రామస్తులు విన్నవించుకున్నారు ఎట్టకేలకు దుమ్ముగూడెం విద్యుత్ శాఖ ఏఈ మోహన్ రెడ్డి ప్రత్యేక చొరవతో గురువారం రేగుబల్లి గ్రామానికి కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ని ఏర్పాటు చేశారు దీంతో రేగుబల్లి గ్రామస్తులు గత ఐదు నెలలుగా ఇబ్బంది పడుతున్న విద్యుత్ అంతరాయ సమస్య పరిష్కారం అయింది గ్రామస్తుల ఇబ్బందులను గుర్తించి రేగుబల్లి గ్రామానికి కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుచేసిన ఈ మోహన్ రెడ్డికి సిబ్బందికి గ్రామస్తులు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

లోక్ అదాలత్ పై అవగాహన



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: మధిర ఎస్సీ కాలనీలో గురువారం లోక్ అదాలత్ పై హ్యూమన్ రైట్స్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ నెల 8 న జరిగే జాతీయ లోక్ అదాలత్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించడం జరిగింది. హ్యూమన్ రైట్స్ సభ్యులు కోట వెంకట్ మాట్లాడుతూ రాజీపడదగిన క్రిమినల్ కేసులు, చెల్లని చెక్కుల కేసులు, భార్యభర్తల మధ్య తగాదాలు వంటి కేసులు, యాక్సిడెంట్ కేసులు పరిష్కారం అవుతాయని తెలిపారు. లోక్ అదాలత్ వలన సమయము, డబ్బు మన పిల్లల భవిష్యత్తు కూడా బాగుంటుందని అన్నారు. లోక్ అదాలత్ ప్రయోజనాలను వివరించడం జరిగింది. ముఖ్యంగా రుణ వసూలు కేసులలో సులభ వాయిదాల రూపంలో కూడా అప్పు చెల్లించేలా రాజీపడవచ్చన్నారు. హెచ్.ఆర్. యఫ్ రాష్ట్ర, జిల్లా ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్లు కన్నెపోగు వెంకటేశ్వర్లు యశోద, అంగన్నాడీ దీపర్లు రాణి, రూపాన్సీ, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా

డా.కోట రాంబాబు జన్మదిన వేడుకలు



మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: ప్రముఖ వైద్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు డా.కోట రాంబాబు జన్మదిన వేడుకలను మధిర లో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం నందు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డా.కోట రాంబాబు కేకు కట్ చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. విచ్చేసిన మధిర నియోజక వర్గ ఐదు మండలాల ముఖ్య నాయకులు, ప్రముఖులు కార్యకర్తలు డా.కోట రాంబాబు కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి స్వీట్స్ తినిపించారు. ఇలాంటి పుట్టిన రోజు వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని, రాజకీయంగా అత్యున్నత స్థాయిలో డా.కోట రాంబాబు ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూరం శెట్టి కిషోర్, మిరియాల వెంకటరమణ గుప్తా, పాటి బండ్ర నత్యంబాబు, చీదిరాల వెంకటేశ్వరరావు, దేవిశెట్టి రంగారావు, శీలం వెంకటరెడ్డి, నిడమాసూరు వంశీ, ఎర్రగుంట రమేష్, యన్నం కోటేశ్వరరావు, చావా వేణు, షేక్ జహంగీర్, మొండితోక సుధాకర్, బిల్లా వుద్దండయ్య, కోట నాగరాజు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



రైల్వే ఏడిఆర్ఎం ను కలసిన బీజేపీ నాయకులు

మధిర కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి: గురువారం మధిర రైల్వే స్టేషన్ కు వచ్చిన అసిస్టెంట్ రైల్వే డివిజనల్ మేనేజర్ ను స్థానిక బీజేపీ నాయకులు కలసి మధిర రైల్వే స్టేషన్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు వివరాలను తెలుసు కున్నారు. మధిర ప్రాంత ప్రజలు ఎదురుచూస్తున్న నవజీవన్ ఎక్స్ ప్రెస్ ట్రైన్ మరియు కోవిడ్ సమయంలో మధిరలో హాల్టింగ్ తీసివేసిన ట్రైన్స్ కు నిలుపుదల చేసేలా చూడాలని, మధిరలో పాత రైల్వే గేట్ ప్రాంతంలో అండర్ పాస్ బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనులు మొదలు పెట్టి సకాలంలో పనులు పూర్తి చేయాలని ఏ డి ఆర్ ఎం ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ అసెంబ్లీ కన్వీనర్ ఏలూరి నాగేశ్వరరావు, బీజేపీ జిల్లా కార్యదర్శి, చిలువేరు సాంబశివరావు, పట్టణ అధ్యక్షులు పాపట్ల రమేష్, మండల అధ్యక్షులు గుండా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మడుపల్లిలో జయశంకర్ బడిబాట



మధిర కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: మడుపల్లి ఉన్నత పాఠశాల, ప్రాథమిక పాఠశాల మడుపల్లి హెచ్ డబ్ల్యు నందు రెండు పాఠశాలల ఆధ్వర్యంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీలతో బడిబాటను ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలు, ఉచిత యూనిఫామ్స్, సన్న బియ్యంతో భోజనం రెండు రోజులకు ఒకసారిగుడ్లు, పోషకాలతో కూడుకున్న కూరలు, ఆకుకూరలు విద్యావంతులైన, ప్రతిభావంతులైన ఉపాధ్యాయ బృందం, సకల సౌకర్యాలతో పాఠశాలలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది కావున ప్రభుత్వ బడుల్లోనే 17 గల బాల బాలికలను చేర్చించి ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాల్సిందిగా కోరుతూ బడిబాట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పై కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ కమిటీ సభ్యులు, ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం మడుపల్లి, ప్రధానోపాధ్యాయులు తోట నరసింహారావు, కంచి పోగు ఆదాము , కోనా బాబురావు, పైడిపల్లి కిషోర్ రామిరెడ్డి ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు గరికపాటి సుజాత, లింగంపల్లి అప్పారావు, అంగన్నాడి సిబ్బంది, అలిబెన్, రత్నబాబు, మోహన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన అందరికీ ధన్యవాదాలు: డా.కోట రాంబాబు.



మధిర కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి: ఖమ్మం పార్లమెంటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రామనహాయం రఘురాం రెడ్డి ని ఖమ్మం జిల్లా చరిత్రలో ఎన్నడూ లేని విధంగా అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించిన ఖమ్మం జిల్లా ప్రజానీకానికి కష్టపడిన మధిర నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులకు ప్రతి కార్యకర్తకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డా.కోట రాంబాబు అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం లో మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా జరిగిన పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మత విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టి పార్టీలకు కాకుండా అభివృద్ధి చేసే కాంగ్రెస్ పార్టీకే ప్రజలు పట్టం కట్టారన్నారు. రాహుల్ గాంధీ పోటీ చేసిన స్థానంలో అత్యధిక మెజారిటీతో ప్రజలు గెలిపించా రన్నారు. బీజేపీ పార్టీ నుండి మోడీ పోటీ చేసిన స్థానంలో అతి తక్కువ ఓట్లతో గెలవడం అనేది వారి మీద ప్రజలకున్న వ్యతిరేకత అర్థం అవుతుందన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కూడా గెలవబోయేది కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీవ్రమైన మల్లన్న అన్నారు. ఓట్లు వేసిన పట్టభద్రులు అందరికీ ధన్యవాదాలు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిరియాల వెంకటరమణ గుప్తా, దేవిశెట్టి రంగారావు, యన్నం కోటేశ్వరరావు, చావా వేణు, మొండితోక సుధాకర్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ శీలం పాపారావుకు పితృ వియోగం



ఖమ్మం, జూన్ 6, కెరటం స్టూన్: భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకుడు , ప్రముఖ డాక్టర్ శీలం పాపారావు (సర్జన్) తండ్రి శీలం రామచందర్ గురువారం ఖమ్మంలో మృతి చెందారు. పలువురు ప్రముఖులు రామచందర్ మృతి పట్ల సంతాపం ప్రకటించారు. లంబా డి హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు బానోతు బద్రు నాయక్ , వీర నారీమణుల ఆశయ సాధన సమితి గౌరవాధ్యక్షులు షేక్ నజీమా , జిల్లా అధ్యక్షులు భూక్య ఉపేంద్ర బాయి , ప్రధాన కార్యదర్శి మామిడాల రూప్సి , డీ జే ఎస్ జిల్లా నాయకులు జంగిపల్లి రవి , ప్రముఖ వైద్యులు రవి లు భౌతిక కా



యాన్ని సందర్శించి, నివాళు లర్పించారు. నివాళులు అర్పించిన వారిలో ఎల్.హెచ్.పి.ఎస్ , ఎస్సీ,ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు, వీరనారి మణుల ఆశయ సాధన సమితి నాయకులు చందు,జ్యోతి, శ్రేష్ట, పెదపాక నాగభూషణం, జయ, జగదీష్, వీరన్న , జంగిపల్లి మహేష్ తదితరులు ఉన్నారు.



లకారం ట్యాంక్ బండ్ పై పర్యావరణ దినోత్సవ వేడుకలు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్ : జూన్ 5 ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం సందర్భంగా సిటీ అఫ్ టెర్రస్ గార్డెన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం లకారం ట్యాంక్ బండ్ పై పర్యావరణ పరిరక్షణ తో పాటు టెర్రస్ గార్డెన్స్ అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో అతిథిగా పాల్గొన్న మందడపు సుధాకర్ మాట్లాడుతూ మానవ మనుగడకు పర్యావరణ పరిరక్షణ అవశ్యకత తెలిసేలా టెర్రస్ గార్డెన్స్ అసోసియేషన్ మహిళలు ముందుకు వచ్చి కార్యక్రమాలు చేయడం అభినందనీయమని తెలిపారు. పంచభూతాలు

కాలుష్యం లేకుండా ఉంటేనే భవిష్యత్ తరాలకు మనం మేలు చేసింట్లేనని ,సేంద్రియ పద్ధతిలో టెర్రస్ గార్డెనింగ్ చేపట్టాలని ఖమ్మం లో మహిళలు ఎంతో చైతన్యవంతం గా ఉంటారు పర్యావరణ పరిరక్షణ లో కథం తొక్కిన టెర్రస్ గార్డెన్స్ అసోసియేషన్ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిటీ ఆఫ్ టెర్రస్ గార్డెన్స్ గ్రూప్ అడ్మిన్స్ మానుకొండ జ్యోతి బత్తుల సరోజినీ వాసిరెడ్డి నిర్మల షేక్ కైసర్, కొణిదెన శ్రీనివాస్, జిల్లా పరిషత్ డిప్యూటీ సీఇఓ శిరీష ఖమ్మం మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ ఏఈ నవ్య జ్యోతి, ఎన్ఆర్ఐఓ ఫౌండేషన్ బాబు రావు, అర్గానిక్ రైతు రామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

మానవత్వం చాటుకున్న అన్నం పౌండేషన్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూన్: ఇటీవల ఖమ్మం రైల్వే పోలీస్ పరిధిలోని రైలు పట్టాల వద్ద గుర్తు తెలియని రెండు మగ మృతదేహాలు లభ్యం కాగా ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్యశాల మార్చురికి తరలించి భద్రపరిచినారు. అలాగే ఖమ్మం టూ టౌన్ పోలీస్ పరిధిలోని గుర్తు తెలియని మగ మృతదేహం లభ్యం కాగా పోలీస్ వారు ఖమ్మం ప్రభుత్వ వైద్యశాల మార్చురికి తరలించి భద్రపరిచినారు. ఈ మూడు మృతదేహాల కొరకు ఎవరూ రానందున గుర్తు తెలియని మృతదేహాలుగా



భావించి రైల్వే పోలీస్ మరియు ఖమ్మం టూ టౌన్ పోలీస్ వారి సహచారం మేరకు ఖమ్మం నగరానికి చెందిన అన్నం సేవా ట్రస్ట్ వారు రైల్వే పోలీస్ మరియు ఖమ్మం టూ టౌన్

పోలీస్ మరియు వైద్య సిబ్బంది సమక్షంలో ఈ మూడు అనాధ గుర్తు తెలియని మృతదేహాలను మార్చురి నుండి స్వాధీనం చేసుకొని మృతదేహాలను తెల్ల వస్త్రంలో చుట్టి పూలతో పూలదండలతో సత్కరించి గౌరవప్రదంగా మార్చురి నుండి ఖమ్మం నగరంలోని బల్లపల్లి వైకుంఠధామానికి తరలించి దహన సంస్కారం చేసిన అన్నం సేవా ట్రస్ట్ ఈ కార్యక్రమంలో అన్నం సేవా ట్రస్ట్ చైర్మన్ అన్నం శ్రీనివాసరావు తో పాటు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.